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Procès verbal Assemblée Générale Ordinaire de MIF 

Samedi 29 janvier 2011 

A/ Ouverture 

 

Le quorum étant atteint, Jimmy procède à l’ouverture de l’AG à 19H35. 

Sont considérées comme membre les personnes à jour de leur cotisation à la date de 

l’assemblée générale. 

 

23 personnes sont présentes, dont 22 membres. 

06 membres sont représentés par procuration. 

 

B/ Ordre du jour 

 

Introduction : Lecture de la lettre de Nicolas (Président) 

1. Synthèse des activités 2010 

2. Approbation du bilan moral 

3. Approbation des comptes annuels 

4. Prévisions et propositions d’activités pour 2011-2012 

5. Mise à jour des cotisations 

 

L’ordre du jour est approuvé à l’unanimité 

 

1. Synthèse des activités 2010 

 

- Voyage à l'étranger sur un week-end : Barcelone (12 personnes) et Prague (13 

personnes) ; 

- Week-end en France : Lyon et Toulouse ; 

- 1 restau national par mois (Paris) ; 

- 63 nouvelles adhésions cette année, ce qui porte le nombre d’adhérents à jour de 

cotisation aujourd’hui à 111 ; 

- Participation à la Gay Pride de Paris ;  

- 2 pique-niques très réussis cet été dont un avec les autres associations (rapprochement 

avec l’association « Gare » notamment lors de ce pique-nique inter-associatif). 

- 1 brunch par mois sur Paris 

- La galette des rois (Paris) ramène toujours autant de monde (27 personnes cette année) 

; 

- Participation au printemps des associations en avril 2010 : bons contacts, amélioration 

par rapport à l’an dernier en terme d’adhésion et de visibilité mais pas encore de 

partenariat inter asso ;  

- Pratiquement plus de partenariat : les adhérents ne vont pas chez nos partenaires et 

n’utilisent pas les gains ; 
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- Suite au changement d’horaire d’ouverture de l’enchanteur, les pots de Paris se font 

désormais « au Mange Disque », nous profitons ainsi de l’animation quizz ; 

- Le RDV pot de Paris est pratiquement systématiquement suivi par un restau qui regroupe 

une dizaine de personnes ; 

- Nouveaux polos, casquettes, chemises et chemisettes, il faut penser à les mettre ; 

- Une nouvelle commande pourra être passée si beaucoup de commande ; 

- Bilan rallye pédestre : 49 participants  et un retour très bon. Nouveau restau et il est 

prévu de changer. Point d’attention pour la logistique, il faut prévoir un changement de 

lieu pour le restau de cette année et de l’aide pour la logistique est la bienvenue, il faut 

trouver des lots ; 

- Renouvellement de l’adhésion au SNEG pour permettre une meilleure reconnaissance et 

visibilité (permet de recevoir les courriers et de se tenir au courant des activités du 

milieu) ; 

- Deux sorties théâtre aux Caramels Fous ; 

- Trois sorties au théâtre (« comme ils disent », « madame mouchabeurre » et «la nuit des 

dupes») 

- Soirée « Rocky Horror Pictures Show » le samedi 13 février ; 

- Merci à Michel et Olivier qui ont déjà plusieurs fois assurés la relève en absence de Jimmy 

et Yannick ; 

- Merci à Bruno pour l’organisation d’une des sorties théâtre ; 

- Marché de Noël à Strasbourg annulé car plus de billets de train, depuis l’ouverture de la 

ligne au TGV, nécessité de réserver quasiment un an à l’avance. 

 

- Des difficultés :  

o Toulouse, Montpellier pas vraiment de démarrage ; 

o Lyon : il faut un associé pour épauler Nico, 1 pot par mois pour avoir plus de 

monde ; 

o Paris : il faut assurer la relève de Jimmy et Yannick pour les organisations 

des restaus et brunch en tant qu’événement réguliers afin qu’ils se 

consacrent aux voyages et rallye et autres activités impromptues ; 

o Voyage en France : sans contact, difficile de réaliser les voyages prévus 

initialement et pas assez de participation effective. 

 

- Les manques :  

- Toujours un manque d'organisateurs pour soutenir le bureau, pas assez de 

communication pour l’association, pas de liens avec une soirée. En 2011 porter haut 

les couleurs de MIF, se montrer plus et faire parler de nous, continuer à développer 

les partenariats avec les commerces et les autres associations, se servir du rallye 

qui devient notre marque de fabrique ; 

- Développer le coté blog de MIF ; 

- Inviter les gens sur le site en parler sur les réseaux sociaux (1 fois par semaine) ; 

- Refus de paypal pour solution de « don », en recherche autre solution. 
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2. Approbation du bilan moral 

 

Le bilan moral est approuvé à l’unanimité. 

 

 

3. Approbation des comptes annuels 

 

- Recettes : 3 069,90. Elles sont constituées en quasi-totalité par les adhésions (63 

nouvelles adhésions cette année) ainsi que par la participation au rallye. 

  

- Dépenses : 2 538,11. Elles concernent les participations de l’association aux différentes 

activités (restaus, week-ends, galettes,…) et les frais légaux et financiers : 

100 Enveloppes timbrées : 64,20 

Frais postaux colis rallye : 46,55 

Tenue de compte : 8,00 

Printemps des associations : 30,00 

Assurances : 176,42+50,48 = 226,90 

Adhésion SNEG : 40,00 

Caramels Fous : 630,00 

Rallye (repas + tickets de métro + lots) : 1 435+57,46 = 1 492,46 

 

Pour info, résultat net du rallye : bénéfice de 160,54 euros 

 

- L’état de la trésorerie est, en date du 31/01/2011, positive de 1 829,96 euros 

(1 474,96 + 355 euros non encore encaissé) (solde de départ : 1298,17). 

 

Les comptes annuels sont approuvés à l’unanimité. 

 

4. Prévisions et propositions d’activités pour 2011 

 

- France : Week-end à Lille et Nice pour 2011 (déjà programmés) ; 

- Europe 2011 : Dublin et Madrid (déjà programmés) ; 

- Un week-end ski est envisagé en chalet, proposition à étudier ; 

- Soirée « rocky horror pictures show » à refaire  

- Participation au pique-nique inter-associatif (fin août) et au Printemps des associations 

(3 avril) ; 

- Spectacles des Caramels ; 

- Gay-pride Paris (25 juin) et éventuellement une autre en France ; 

- Rallye pédestre programmé le samedi 24 septembre suivi le dimanche 25 d’un brunch et 

de la visite de l’aquarium de Paris ; 

- Poursuite du référencement dans tous les magazines (Mykonos, Mâles à Bars, Hétéroclite 

sur Lyon…) ; 

- Activités récurrentes : pots/restaus/brunchs, assurer la communication sur Lyon ;  

- Possibilité d’antenne en province à développer ;  

- Recontacter les magazines « Tétu » et « Préférence » pour se faire connaître ; 
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- Rencontre avec d’autres associations pour week-ends et/ou sorties en commun ; 

- Recherche de nouvelles sources de financement pour développer et financer les 

activités ; 

- Se faire sponsoriser des liens (avec des sites marchands et non pornographiques) par 

exemple voyage-gay, gay attitude, gay provence,...) 

- Organisation d’une expo-photo pour faire connaître l’association ; 

- Certaines villes à visiter sont déjà évoquées et proposer pour 2012 : Anvers, Rotterdam, 

La Haye, Stockholm, Copenhague, Vienne, Rome, Reims, Zurich, Lausanne/Gruyère… mais 

aussi Bordeaux, Nantes, Rennes, Bordeaux, Ibiza, Casablanca, Venise, Porto, Karlo-

Vivari, Baden-baden… Il est envisagé d’envoyer des propositions aux adhérents avec en 

plus, pour chaque ville, un descriptif des visites envisagées pour faciliter le choix de 

chacun ; 

- Printemps des assoces : 3 avril 2011, chacun est invité à venir pour distribuer les flyers 

et répondre aux questions. Pour une question d’organisation il ne faut pas être trop 

massé autour du stand pour laisser les gens venir ; 

- Propositions diverses : Karting Laser Quest au Parc de la Villette, paintball, dégustation 

pour remplacer périodiquement les restaus classiques, activités régulières par thèmes 

(bowling,…) : il est rappelé que les adhérents peuvent proposer et prendre en charge 

toutes sortes d’activités, le bureau se chargeant de communiquer et d’avertir toute la 

communauté.  

 

5. Mise à jour des cotisations 

 

Les adhérents présents et non à jour de cotisations sont invités à régler la cotisation 

annuelle pour 2011. Les adhérents non présents feront l’objet d’une relance dans les 

prochains jours. Pour rappel, la cotisation, de 20 euros, est dorénavant exigible lors de 

chaque Assemblée Générale. Il est rappelé que les adhérents ayant cotisé après le mois 

d’août de l’année en cours ne repaient pas leur cotisation. 

 

C/ Clôture 

 

L’ordre du jour étant épuisé, l’assemblée générale est déclarée close à 20H43. 

Fait à Montreuil, le 29 janvier 2011. 

 

  

Le Président Le Secrétaire Le Trésorier 

 

 

 

  

Nicolas Jimmy Yannick 
 


